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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 19. prosince 2011 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., MgA. Blanka Chládková, prof. PhDr. Josef 
Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana 
Oulehlová, Mgr. Petra Riou,  MgA. Tereza Čechová, BcA. Kristýna Vávrová 

 
I. Chod fakulty: 
 vedení fakulty vyjádřilo velkou spokojenost s organizací a průběhem ceremoniálu 

předání čestného doktorátu doc. Milanu Uhdemu a vyslovilo upřímné poděkování všem, 
kteří se na přípravě podíleli; 

 děkan informoval o premiéře inscenace v Divadelním studiu Marta „Princ Homburský“, 
která se uskutečnila v neděli 18. prosince v režii Ivana Buraje; 

 tajemník fakulty připomněl, že v pátek 23. prosinec 2011 je vyhlášeno rektorské volno pro 
všechny součásti JAMU a zopakoval, jak bude vypadat provoz budovy DIFA; 

 tajemník také upozornil, že ve středu 21. prosince od 13.30 hod. bude jednání VFR; 
 děkan fakulty informoval přítomné, že další KD se neuskuteční hned po Novém roce (tedy 2. 

ledna 2012), ale až o týden později - tzn. 9. ledna 2012, kdy také bude navazovat KR; 
 

II. Zahraniční oddělení:  
 KD schválilo prodloužení studijního pobytu realizovaného ve Španělsku v rámci programu 

Erasmus studentce Zuzaně Velichové (IV. roč., ČH) i na LS AR 2011/2012 za podmínky, že 
studentka řádně dodrží všechny termíny spojené s ukončením studia na DIFA JAMU 
(odevzdání DP, řádný termín SZZ, termín obhajoby DP i absolventského výkonu); 

 KD nominovalo do mezinárodního divadelního projektu realizovaného v rámci  
shakespearovského festivalu v rakouském Murau (9. – 26. července 2012) studentku Alenu 
Dolákovou (IV. roč., ČH); 

 Mgr. P. Riou informovala o pozvánce na XV. Ročník mezinárodní festivalu univerzitního 
divadla, který se koná v iránském Teheránu v měsíci květnu 2012; o účasti DIFA JAMU na 
tomto festivalu bude rozhodnuto na některém z jednání KD v měsíci lednu 2012. 

 
III. Studijní oddělení: 
 k datu 19/12 eviduje SO DIFA 453 řádně podaných přihlášek ke studiu; 
 Kacper Kuźnicki (I.roč. bak., RTDS) – oznámení o ukončení studia z finančních důvodů; KD 

bere na vědomí. 
 

IV. Vnější vztahy: 
 ve středu 15. prosince 2011 bylo odesláno 5 žádostí o Divadelní grant DILIA (viz předchozí 

zápis z KD č. 39/2011) na tyto projekty: Svatba, Ena, Báje a pověsti, Salon původní tvorby 
2012, Vojtěcha Barchovského bol, zmar a skon; 
projekt Čtyřprsťáci nebyl podán a zaštítěn vedením fakulty vzhledem k nedostačující kvalitě 
zpracované žádosti a neadekvátní výši rozpočtu projektu (včetně nepřiměřené výše očekávané 
spoluúčasti fakulty); 

 bylo určeno datum Závěrečného oponentního řízení (ZOŘ) FRVŠ, které proběhne v pátek 17. 
února 2012 na DIFA JAMU (učebna č. 106).   
 
 

 
zapsala: MgA. Tereza Čechová             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


